

### 印尼呼吁各方保持克制缓和中东局势

4月16日, 外交部长蕾特诺雅加达总统府召开的记者会上说, 伊朗-伊斯兰纠纷导致中东区域局势紧张, 印尼呼吁各方保持克制, 缓和局势。



### 艾朗卡:警惕伊以冲突负面影响

4月16日, 经济统筹部长艾朗卡(Airlangga Hartarto)在雅加达声明, 我国经济仍能保持5%增长率, 但也必须警惕伊以两国纠纷对金融场所产生的负面影响。

# 总统对伊朗-以色列冲突提供指示

## 蕾特诺:外交方式缓解纠纷并要求保持克制

【本报讯】佐科维总统于4月16日在雅加达总统府主持关于世界情势发展的局部内阁会议。外交部长蕾特诺(Retno Marsudi)出席上述会议之后向媒体表示, 佐科维总统在局部内阁会议上, 就有关伊朗在上周末以数百枚导弹和无人机空袭以色列事件作出指示。

蕾特诺说:“总统提供了

两项指示, 即继续以外交方式协助缓解冲突, 以使相关各方都保持克制及缓和紧张局势, 因为冲突情势升级对任何国家都不会带来任何好处。”

蕾特诺表示, 如今数个国家已估计到, 上述中东争端升温的局势对世界各国产生的负面影响。她说:“正如我们今天上午由总统和副总统

主持的会议所讨论的事项, 不论油价或其它必需品、美元兑换率等都受影响。”

此前, 蕾特诺于4月15日与伊朗外交部长侯赛因·阿米尔(Hossein Amir-Abdollahian)通过电话交谈, 她强调希望相关的国家保持克制并缓和紧张局势。她说:“我表示对中东的紧张局势甚感忧虑。”

据了解, 上周末伊朗动用约300枚导弹及无人机侵袭以色列境内。伊朗方面认为, 这是对以色列在两周前攻击在叙利亚(Suriah)大马士革(Damaskus)的伊朗大使馆作出的回应, 在此事件中导致2名伊朗高级军官丧生。

据悉, 在美国、英国、法国及约旦的协助下, 以色列

“铁穹”反导弹防御系统击落了伊朗的大部分无人机和导弹。伊朗对以色列的空袭促使中东一些国家立即关闭其空中飞行航线。伊朗攻击自2023年10月以来仍在侵略巴勒斯坦加沙(Gaza)的以色列特拉维夫(Tel Aviv), 以色列的侵略导致巴勒斯坦民众3万3797人死亡及7万人以上受伤。(Ing)

## 甘贾尔-马福胜选团队向宪院提交大选结果纠纷结论文件

【本报讯】第三序号正副总统候选人甘贾尔-马福胜选团队正式向宪法法院(MK)提交2024年总统大选结果纠纷作出结论的文件。其律师团主任托东(Todung Mulya Lubis)于4月16日在雅加达宪法法院提交文件后说:“我们已向宪法法院呈交结论文件。”

托东表示, 在上述结论文件指出, 2024年大选中出现5项选举严重违规行为, 因而这意味着必须重新举行大选。宪法法院法官团有必要彻查此事。他说:“第一, 大选在众目睽睽下作出严重违反道德行为。”

违反道德行为可从编号为90/PUU-XXI/2023 宪院裁决书显示出, 即允许佐科维总统提名其长子吉布兰(Gibran Rakabuming Raka)成为副总统候选人。托东说:“如果阅读了玛吉斯教士(Romo Magnis Suseno)发布的声明, 显然这是严重违反道德原则。”

第二, 佐科维总统表现出

裙带关系, 为吉布兰的参选成功铺路。国家元首的裙带关系行为被认为违反人协关于禁止在大选中实行裙带关系的规定。

托东说:“许多国家法令规定都是禁止裙带关系。如果我们看到佐科维总统的做法, 即提名自己的儿子和女婿参选都是裙带关系的行为。”

第三, 在印尼各地出现大规模具有操控性的滥用职权现象。第四, 普选委员会(KPU)和普选监督机构(Bawaslu)违反了许多的大选规则。托东说:“我们认为, 上述违规行为必须作为重新投票选举的理由。”

最后是普选委滥用信息应用系统导致发生争议及支持票数膨胀的现象。

托东也声称, 佐科维与马鲁夫政府内阁的4位部长, 他们在宪法法院出庭作证时并未解释或澄清关于为政治目的而动用社会援助的指责。(Ing)

## 艾朗卡称我国经济仍保持5%增长同时必须警惕伊以纠纷所产生负面影响

【本报讯】经济统筹部长艾朗卡(Airlangga Hartarto)于4月16日在雅加达总统府透露说, 佐科维总统在局部内阁会议上, 讨论了当今中东局势的动态, 尤其是与伊朗和以色列有关的问题。

艾朗卡强调说:“原则上, 缓和局势或保持克制是极为重要的事项, 尤其对相关国家来说更是至关重要。从经济角度来看, 以色列对

伊朗驻大马士革大使馆展开袭击行动, 以及伊朗对以色列进行报复等事件, 已经造成全球原油价格暴涨。”

他说, 由于有成千上万吨的石油都要经过红海和霍尔木兹海峡, 这两个水域在经济上起着重要的作用, 运营成本高已经成为了我国必须应对的问题之一。

在根本上来说, 印尼的经济增长率仍然保持5%, 通胀率也

同样保持在2.5%的水平, 我国的贸易平衡表也仍然出现顺差, 外汇储备约有1360亿美元。

他补充说, 在金融市场方面, 根据美国发布的经济数据, 美元汇率也出现走强, 然后中东的局势紧张也提高了全球经济的不确定性, 因此政府必须应对的是, 由于一些人将资产转移到避险资产, 致使美元、黄金和镍产品也开始出现涨价。(Sm)

## 79周年国庆在新国都举行一部分民事公务员随即迁至努山达拉

【本报讯】按照政府的计划, 2024年8月17日79周年独立纪念庆典将在新国都努山达拉(IKN)举行, 然后有一部分民事公务员迁移至新国都继续执行服务。公共工程与民居部长巴苏基(Basuki Hadimuljono)于4月16日在雅加达确认了此事。

巴苏基透露称, 上述独立纪念日庆祝仪式结束后就开始转移民事公务员至新国都, 因为在新国都的住房和办公楼, 优先提供那些为庆祝79周年独立纪念日执行工作的公务员使用。

公共工程与民居部新国都基础实施项目执行工作队

方面称, 新国都的总统办公楼、总统府及其它统筹部委用的4栋大楼已可供作庆祝2024年8月17日独立纪念仪式的用途。因此在东加省努山达拉新国都庆祝的独立庆典成为迁移至新国都的初步阶段工作。

佐科维总统曾表示, 2024

(Ing)

台湾佛教慈济基金会印尼分会  
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA  
「食」不但带来痛苦, 也使人堕落。  
恭录自证严法师静思语

印尼旅游部推荐咖啡  
PREMIUM QUALITY AUTHENTIC INDONESIAN 印尼猫屎咖啡  
KOPITIAM  
Jakarta: The Food Hall, Jakarta Buah Gajah Mada, Jakarta Buah Pluit, AEON, Kemchick Kemang, Grand Lucky, Market City PIK, Farmers Market, Ranch Market, Rezeki Fresh Market  
Bandung: Borma Dago, SM Setiabudi, Tiara Mini Mart, Ujenk Mart  
For more info or purchase: (+6221) 666 9 5522

國際日報官網  
https://guojiribao.com/

年8月17日将在新国都努山达拉(Nusantara)庆祝独立79周年纪念会庆典。新国都作为智慧森林城市的远见成为努山达拉的建设指南, 以循序渐进的方式建设新国都的同时也关注环保的影响。据悉, 在2022年-2024年初步阶段建设中, 公共工程与民居部优先建设的基础设施项目是中央政府核心地区。(Ing)

高雄长庚纪念医院 国际医疗中心  
All-on-4 全口快速植牙  
全口植牙手术的重大改良技术 无需要额外补骨, 快速装上稳定的固定式假牙  
imc@cgmh.org.tw  
+886-7-7317123 #6150  
https://www.changung.hospital

牙周病会导致牙龈萎缩, 齿槽骨破坏, 最终导致牙齿松动、脱落。预防牙周病的方法包括保持良好的口腔卫生, 定期到牙医诊所进行口腔检查和清洁, 早期发现早期治疗控制牙周病。  
术前 术后  
可见全口有多处缺牙, 仅存的牙齿也因严重牙周病导致齿槽骨严重破坏, 咀嚼功能丧失。根据力学的原理, 在上下颌植入植体, 足以承受咬合力又兼具美观的固定式假牙。  
专为「ALL-ON-4 全口快速植牙」所设计的植体较传统植体稍长, 由植体的长度来取代对植体数量上需求, 故可以立即受力, 也就是在短时间内将假牙制作完成后, 患者即可解决恼人的咀嚼问题。  
「ALL-ON-4 全口快速植牙」可避免病人经历多次补骨手术的不适感, 相对传统手术, 可大幅减少病人的手术伤口和等待时间。  
详细文章请参阅QR Code